

## Erratum

The publishers wish to apologise for an error that occurred in Volume 3, Issue 1.

The name of one of the authors of the article **Improved Detection of Human Antibodies to a *Plasmodium* Antigen Using a Peptide Modified with Aib Residues** was published incorrectly on page 47.

The correct name should read as follows:

**LBACHIR BENMOHAMED**